
R04_学校教育自己診断（生徒結果）

1年 2年 3年 全体 1年 2年 3年 全体

317 266 307 890 277 317 315 909

1 76.1% 82.0% 79.9% 79.2% ⇑ 79.8% 69.6% 67.8% 72.0%

2 84.4% 90.2% 89.6% 87.9% ⇑ 83.1% 78.2% 84.2% 81.8%

3 87.7% 94.5% 93.4% 91.7% ⇑ 85.8% 84.5% 91.0% 87.1%

4 83.1% 80.8% 82.0% 82.0% ⇑ 78.3% 67.1% 71.7% 72.0%

5 83.4% 87.5% 85.5% 85.3% ⇑ 86.5% 72.2% 80.1% 79.2%

6 76.4% 83.5% 78.2% 79.2% ⇑ 74.2% 62.7% 61.4% 65.7%

7 80.7% 82.7% 80.3% 81.2% ⇑ 71.9% 62.7% 72.0% 68.7%

8 94.0% 93.3% 85.5% 90.9% ⇑ 85.8% 74.1% 67.8% 75.4%

9 79.7% 83.5% 70.9% 77.9% ⇑ 76.4% 61.7% 56.6% 64.3%

10 95.3% 89.4% 92.0% 92.4% ⇑ 89.1% 82.9% 83.0% 84.8%

11 96.0% 89.0% 89.3% 91.6% ⇑ 90.3% 68.4% 70.4% 75.6%

12 96.7% 91.4% 91.3% 93.3% ⇑ 92.5% 80.1% 72.7% 81.2%

13 78.4% 74.9% 71.6% 75.0% ⇑ 58.8% 51.6% 64.6% 58.3%

14 79.4% 78.0% 77.5% 78.3% ⇑ 69.3% 61.1% 71.7% 67.2%

15 91.0% 81.2% 84.1% 85.7% ↓ 85.4% 84.2% 87.8% 85.8%

16 81.1% 79.2% 79.9% 80.1% ⇑ 72.7% 63.9% 72.0% 69.4%

17 68.4% 68.6% 66.8% 67.9% ⇑ 63.3% 53.2% 57.6% 57.7%

18 51.8% 65.5% 65.1% 60.5% ⇑ 47.2% 41.8% 53.4% 47.4%

19 84.7% 80.8% 84.8% 83.6% ⇑ 75.3% 77.8% 77.8% 77.1%

20 77.1% 78.0% 86.5% 80.6% ⇑ 72.3% 71.8% 80.7% 75.1%

21 83.1% 83.1% 87.2% 84.5% ⇑ 82.8% 78.8% 83.9% 81.8%

22 92.0% 89.4% 91.7% 91.1% ⇑ 84.3% 74.4% 88.4% 82.2%

23 83.4% 84.7% 71.3% 79.6% ⇑ 90.6% 73.7% 74.3% 79.0%

24 77.4% 80.0% 80.3% 79.2% ⇑ 73.0% 65.8% 74.3% 70.9%

25 80.7% 78.4% 82.7% 80.7% ⇑ 71.2% 74.7% 78.5% 74.9%

26 77.7% 75.7% 78.2% 77.3% ⇑ 73.8% 70.3% 71.4% 71.7%

27 62.8% 69.4% 82.7% 71.6% ⇑ 59.6% 66.8% 73.3% 66.9%

28 90.4% 90.2% 89.6% 90.1% ⇑ 77.5% 67.4% 76.8% 73.7%

29 85.0% 82.0% 83.0% 83.4% ⇑ 74.5% 67.4% 73.0% 71.5%

30 82.4% 74.5% 81.0% 79.5% ⇑ 79.4% 56.0% 66.9% 66.8%

31 85.4% 82.7% 85.1% 84.5% ⇑ 77.5% 66.8% 75.6% 73.0%

32 79.7% 83.1% 82.0% 81.5% ⇑ 51.3% 44.6% 52.4% 49.3%

33 92.0% 80.8% 83.4% 85.7%

34 89.0% 82.7% 87.2% 86.5%

本校は生徒１人１台端末（クロームブック）を効果的に活用している。 

本校では、命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある。 
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本校の授業等で、「相手とコミュニケーションする力」が身に着いた。

本校の先生は、いじめについて私たちが困っていることがあれば真剣に対応してくれる。

本校では、服装や頭髪の指導が厳しく行われている。

本校は、教室や設備面で学習する環境が整っている。

本校では、災害時の対応についての指導がされている。

本校では、個人情報保護の視点に立って、生徒等の個人情報は守られている。

本校の授業等で、「物事に対する理解力」が身に着いた。

本校の授業等で、「発表する力」（プレゼンテーション能力）が身に着いた。

本校では、コース選択や科目選択等のガイダンスが充実している。

本校では、進路についての情報をよく知らせてくれる。

将来の進路や生き方について考える機会がある。

本校では、人権尊重や命の大切さについて学習する機会が多い。

本校は、体育祭・文化祭などの学校行事や生徒の活動が活発な学校である。

本校は、クラブ活動が活発な学校である。

自分の進路希望実現には、本校での授業・講習で対応できる。

本校では、授業以外にも、補習や講習が充実している。

※本校の学習評価（成績）は、テストの得点以外の部分（観点）から評価されていると思う。 

本校の先生たちは、様々なこと（授業・部活・その他の仕事）に熱心に取り組んでいる。

学校生活について先生の指導には納得できる。

担任の先生以外にも保健室や相談室等で気軽に相談することができる先生がいる。

※　本校の授業（実習・演習含む）では、コンピューターやプロジェクターを活用している。 

学校が好きで、行くのが楽しい。

本校入学後、自分は前より成長したと思う。

本校で、かけがえのない友人に出会えた。

本校には、他の学校にはない特色がある。

本校に入学して良かったと思う。

本校でのクラスは、自分にとって落ち着ける場所である。

本校の授業で、「自分で考える力」が身に着いた。

本校の授業（実技・実習の授業は除く）では、宿題や課題が適度に出される。

本校の授業（実技・実習は除く）を十分に理解するためには、予習や復習が必要である。

本校の授業では、解答や発言を求められる機会がある。

本校の授業では、自分で物事を調べ、発表する機会がある。
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